



2 Первый хлеб нового урожая

В регионе началась уборка зерновых культур



3 Вице-премьер Татьяна ГОЛИКОВА: О пенсионном возрасте, пособии по безработице и активном долголетии



4 Самые ценные кадры

На празднике рязанцы угадывали работы мэтров и сами соревновались в фотомастерстве

ЮРИЙ ЕВСТИФЕЕВ

Качественное литье

МЕТАЛЛУРГИЯ В РЕГИОНЕ ДЕМОНСТРИРУЕТ УСТОЙЧИВЫЙ РОСТ

Губернатор Николай Любимов посетил ОАО «Завод точного литья», побывал в цехах, ознакомился с образцами готовой продукции и провел встречу с трудовым коллективом предприятия.

Как рассказал председатель совета директоров предприятия Виктор Регуш, оно было создано в 1997 году на базе крупнейшего в Центральной России литейного завода «Центролит». Основным видом деятельности предприятия является производство чугунного, стального литья, литья по выплавляемым моделям, также художественных отливок из чугуна и цветных сплавов. За 21 год объем выпуска продукции увеличился почти в десять раз, количество работающих возросло в семь с лишним раз, перевалив за 900 человек. Около 60 процентов продукции завод продает вагоностроительным предприятиям, на другие нужды железнодорожников.

Предприятие развивается. Губернатор Николай Любимов подробно ознакомился с реализуемым на заводе инвестиционным проектом «Расширение производства литейной продукции», побывал в новом строящемся цеху. На реализацию инвестиционного проекта в марте

2018 года привлечен льготный займ федерального Фонда развития промышленности по программе «Комплектуемые изделия» на сумму 350 млн. руб. Общий объем инвестиций за 2016 – 2019 годы составит 527 млн. руб. Прибавится 130 высокопроизводительных рабочих мест. Глава региона особо отметил, что завод принимает активное участие в федеральной и региональной программах «Повышение производительности труда и поддержки занятости».

– Завод точного литья меня порадовал, в хорошем смысле этого слова, – отметил, беседуя с журналистами, губернатор. – Здесь реализуют такие товары, которые не могут производиться на других заводах Российской Федерации. Радует, что коллектив сравнительно молодой: средний возраст работающих – 39 лет. Здесь неплохая заработная плата. И, конечно, очень важно, что предприятие и дальше развивается.

На встрече с трудовым коллективом Николай Любимов поздравил руководство и работников предприятия с Днем металлурга, отметив, что завод вносит большой вклад в развитие отрасли, которая в регионе демонстрирует в 2018 году устойчивый рост. В металлургической промышленности в регионе занято более 2,5 тыс.

человек. Средняя заработная плата на предприятиях отрасли составляет более 35,8 тыс. руб., что выше областного уровня на 18%. Индекс промышленного производства по виду экономической деятельности «Металлургическое производство» в январе – мае 2018 года составил 102,1% к уровню соответствующего периода 2017 года.

На торжественном собрании губернатор Николай Любимов и председатель совета директоров предприятия Виктор Регуш вручили ценные подарки ветерану отрасли Василию Назаркину, бригадиру плавильного участка. За время работы на заводе точного литья Василий Михайлович вырос до специалиста высокого класса, является наставником молодежи.

Во время посещения предприятия Николай Любимов озвучил идею промышленного туризма, актуальную для ряда предприятий региона. Беседа с журналистами, он добавил, что на Западе это направление развивается. Как отмечают специалисты, организация экскурсий на передовые действующие производства – это сравнительно новый вид туристических услуг. Это отличная реклама для многих компаний, которые заинтересованы в продвижении своей продукции, привлекает инвесторов.



ТОЧКА ЗРЕНИЯ



НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ,
ГУБЕРНАТОР РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

– Сегодня многие предприятия осваивают новые виды деятельности, что позволяет занимать более прочные позиции на рынке. Руководство завода точного литья может развивать еще одно интересное направление – промышленный туризм...Тренд нашего времени – туризм, в том числе промышленный, который можно успешно развивать в регионе. У нас отлично работают многие предприятия, ряд из них уже предложил туроператорам специальные программы, в их числе «Русская кожа», хозяйство «Авангард». Многим людям интересно, они приходят туда, чтобы познакомиться с производственным процессом. Можно использовать потенциал музеев предприятий, где креативно представлена история, достижения, информация о лучших сотрудниках, трудовых династиях, проекты заводов по проф-

ориентации для учащейся молодежи. Мы готовы помочь в развитии этого направления. Привлечение туристов качественно отражается на имидже промышленных предприятий, позволяет заинтересовать инвесторов.

ВИКТОР РЕГУШ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ
ОАО «ЗАВОД ТОЧНОГО ЛИТЬЯ»:

– Все новое для нас интересно, в том числе и промышленный туризм. Туристам можем показать современное литье, его методы. Ведь у нас немало уникальной продукции. Кроме всего прочего, у нашего предприятия богатый опыт в изготовлении различных художественных отливок из чугуна и цветных сплавов. Изготавливаем по проекту заказчика различные архитектурные отливки, малые скульптуры, бюсты, барельефы, декоративные решетки и ограды.



Фото: Дмитрий Соловьев

Солдаты порядка

В РЯЗАНСКОМ ФИЛИАЛЕ МОСКОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА МВД РОССИИ ИМЕНИ В.Я. КИКОТЯ ВЫПУСКНИКАМ ВРУЧИЛИ ЛЕЙТЕНАНТСКИЕ ПОГОНЫ

Отличившихся сотрудников и молодых лейтенантов полиции наградили почетными грамотами, благодарностями и ценными подарками.

Выпускник Николай Акимов родом из Касимова, но учился в школе-интернате №2 г. Рязани, в казачьих кадетских классах. С детства мечтал носить погоны, по примеру отца, проходившего службу в воздушно-десантных войсках.

– Я буду следователем и поеду работать в родной Касимов, – говорит Николай Акимов. – Там уже проходил практику, и работа мне понравилась. За мной закрепили наставника, и он мне очень помог. Коллектив также понравился. Думаю, на адаптацию много времени не уйдет, потому что нас в университете научили всему, что

будет необходимо для успешной службы.

Полина Шершнева в полицию пришла тоже по примеру родителей. Ее отец, Владимир Владимирович Шершнев, возглавляет Госавтоинспекцию в Рыбновском районе. С детства он старался привить дочери качества, необходимые в службе, – честность, порядочность, желание помогать людям. Ну а теперь, после окончания университета, у Полины есть еще и умение делать это профессионально.

– В университете меня научили правильно распределять время, – говорит Полина Шершнева. – Считаю, что в работе следователя это необходимо. Если следователь научится грамотно распределять время, то у него все будет полу-

чаться и он будет успешно раскрывать дела.

В торжественной церемонии приняли участие губернатор Николай Любимов, главный федеральный инспектор по Рязанской области аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Сергей Яковлев, начальник УМВД России по Рязанской области Сергей Лебедев, представители органов государственной власти Рязанской области, ветеранских организаций и духовенства.

– Вы получили качественную профессиональную подготовку в одном из самых престижных профильных образовательных учреждений страны, – сказал, обращаясь к выпускникам, губернатор Николай Любимов. – Уверен, что

в вашем лице подразделения органов внутренних дел найдут достойное пополнение.

Впереди молодых специалистов ждет выпуск на Красной площади г. Москвы и распределение на места службы. Вуз подготовил специалистов для органов внутренних дел не только Рязанской, но и Костромской, Владимирской, Калужской, Тамбовской, Тульской областей.

Слушатели 5-го курса подарили присутствующим танцевальный номер – традиционный лейтенантский вальс, а также дали старт новой доброй традиции – заложили памятный камень. В небо выпускники запустили воздушные шары в виде золотых лейтенантских звезд.

В завершение праздника личный состав вуза прошел торжественным маршем. Выпускники в последний раз, чеканя шаг по родному плацу, с победным криком «Всё!» подбросили монеты вверх, словно салют, в знак того, что служить Отечеству будут не «за платой», а по долгу чести.

Вячеслав Астафьев

67 слушателей успешно прошли государственную итоговую аттестацию и защитили дипломы, 7 из которых – с отличием. Молодым специалистам присвоено специальное звание «лейтенант полиции».



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса
• Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в
• Планкен • Погонажные изделия

МАЛОНИ КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

Россия, г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

РЯЗАНСКИЙ ГИДРОМЕТЦЕНТР / METEO62.RU

17 июля
Ветер северо-восточный, умеренный, местами порывистый, тип погоды 2-й, благоприятный

18 июля
Ветер восточный, умеренный, местами порывистый, тип погоды 2-й, благоприятный

Подготовлено
по материалам сайта правительства области

из официальных
источников

Конструктивное взаимодействие

Безопасность людей – залог успешного развития области

Губернатор Николай Любимов принял участие в расширенном заседании коллегии управления МВД России по Рязанской области.

На заседании обсуждалась деятельность подразделений регионального УМВД. В работе приняли участие главный федеральный инспектор по Рязанской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Сергей Яковлев, председатель областной Думы Аркадий Фомин, начальник регионального управления МВД Сергей Лебедев, руководители территориальных органов федеральных органов власти, областного

суда, прокуратуры. В ходе расширенной коллегии Николай Любимов вручил сотрудникам органов внутренних дел, добившимся высоких результатов в профессиональной деятельности, знаки губернатора Рязанской области «За усердие». Награду получила также Надежда Фирсова – мать полицейского, погибшего при исполнении служебного долга на территории Северо-Кавказского региона.

Глава региона пожелал коллективу управления новых профессиональных успехов и достижений. Николай Любимов отметил, что правительство области нацелено на дальнейшее укреп-

ление межведомственного взаимодействия с УМВД. «Одна из наших главных общих задач – обеспечить неукоснительное выполнение всех поручений Президента России В.В. Путина, которые направлены на повышение качества жизни людей, где важнейшая составляющая – их безопасность, – подчеркнул губернатор. – Важно, чтобы люди в Рязанской области чувствовали свою защищенность от любого рода преступных деяний, могли спокойно жить, учиться, работать, посещать массовые мероприятия, с пользой проводить свой досуг. Все это имеет большое значение для успешного развития региона».

От первого лица

ГУБЕРНАТОР НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ
ПРОВЕЛ ПРИЕМ ГРАЖДАН



Фото: Александр Коровнев

Глава региона рассмотрел четыре обращения от жителей Рязани. Вопросы касались повышения эффективности подготовки студентов вузов, доступности высокотехнологичной медпомощи, развития спорта, обеспечения местами в дошкольных учреждениях детей младшего возраста. По каждому обращению было принято положительное решение.

ПРАКТИКА ПО-НОВОМУ

В ходе приема к главе региона обратился декан ветеринарного факультета РГАУ им. Костычева Ирина Быстрова с просьбой обеспечить возможность прохождения практики студентами с использованием современных аппаратов УЗИ. Они применяются для обследования сельскохозяйственных животных. Губернатор эту инициативу поддержал.

– Мы обязательно будем помогать. Очень важно, чтобы будущие специалисты осваивали новые технологии на стадии обучения. Регион заинтересован в подготовке высокопрофессиональных кадров для АПК, – сказал Николай Любимов.

В рамках взаимодействия между вузом и областным управлением ветеринарии будут организованы занятия в профильных учреждениях. Комплексы УЗИ приобретаются в рамках исполнения поручения губернатора Николая Любимова. Ожидается, что уже с 1 сентября 2018 года студенты получат возможность практиковаться на современной аппаратуре.

«ОЛИМП» ОБРЕЛ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Спасский спортивно-оздоровительный лагерь «Олимп», перешедший в собственность Рязанской области, восстанавливают к осени. Тренировки на гребной базе будут возобновлены уже в сентябре. Так министр физической культуры и спорта региона Сергей Икранныков, присутствовавший на личном приеме Николая Любимова, прокомментировал ситуацию, которая сложилась вокруг гребной базы в Спасском районе.

Напомним, в прошлом году собственник «Олимпа» перед началом летнего спортивного сезона публично объявил о продаже базы и невозможности работы летнего лагеря на ее территории. Этот факт

стал поводом для обращений родителей юных спортсменов и тренеров в различные инстанции. В итоге было принято решение о приобретении этого объекта в государственную собственность Рязанской области. Какова дальнейшая судьба спортивно-оздоровительного лагеря? С этим вопросом к губернатору Николаю Любимову на личном приеме обратилась мама одного из юных спортсменов, тренировавшихся в «Олимпе», педагог Ольга Живых. Глава региона заверил женщину, что работа спортивного объекта будет возобновлена.

– Такую базу терять нельзя, – сказал он.

Министр физической культуры и спорта региона Сергей Икранныков пояснил, что на восстановление объекта выделено больше 14,6 миллиона рублей. Эти средства пойдут на ремонтные работы, приобретение оборудования, содержание гребной базы.

ЯСЛИ В КАЛЬНОМ

Среди заявителей на личном губернаторском приеме была многодетная мать, рязанка Олеся Терехина. Она рассказала главе региона, что хотела бы отдать в детсад младшего сына, когда ему исполнится 2 года, чтобы выйти на работу. Но в Кальном, по словам женщины, нет дошкольного учреждения с ясельными группами. Присутствовавшая на приеме и.о. министра образования и молодежной политики области Ольга Васина рассказала, что сейчас в Кальном ведется строительство детского сада на 224 места; 60 мест будут отданы для детей раннего возраста, то есть тем, кому меньше трех лет. Введение детского сада в Кальном в эксплуатацию запланировано до конца этого года. В целом же, в этом и в следующем году за счет пристройки к пяти действующим рязанским детсадам будет создано 380 дополнительных мест для малышей в возрасте до трех лет.

Во время общения с Олесей Терехиной губернатор Николай Лю-

бимов отметил, что работа по созданию дошкольных групп для самых маленьких ведется в рамках исполнения поручений Президента России Владимира Путина. По словам главы региона, примерно 70% средств, направляемых для решения проблемы нехватки мест в детсадах для детей раннего возраста, – это деньги из федерального бюджета.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ СПОРТИВНЫХ ПОБЕД

Рязанскую областную клинику оснастят современным оборудованием для реабилитации. Роботизированный мультисуставный комплекс стоимостью около 10 миллионов рублей появится уже в ближайшее время. Одной из первых реабилитацию на нем пройдет юная спортсменка София Раджапова. В марте девушке, получившей спортивную травму, была сделана уникальная операция на плечевом суставе. Но для полного восстановления требуется сложная реабилитация. С этой проблемой она и обратилась к Николаю Любимову. Губернатор дал поручение министру здравоохранения Андрею Прилуцкому оказать необходимую поддержку. Было принято решение о приобретении роботизированного мультисуставного комплекса для ОКБ. Поставка оборудования ожидается в третьем квартале 2018 года. Прежде такие процедуры жители области могли получать только в столичных клиниках.

– В регионе успешно внедряются новые виды высокотехнологичной медицинской помощи. Рязанцам стало доступно лечение, которое раньше предоставлялось только в федеральных медцентрах, – сказал Николай Любимов.

Глава региона пожелал девушке скорейшего выздоровления и успешного продолжения спортивной карьеры.

Людмила Иванова

Бюджетные возможности

Регион будет добиваться максимального участия в федеральных программах

Прошла рабочая встреча губернатора Николая Любимова с председателем бюджетного Комитета Госдумы РФ, депутатом от Рязанской области Андреем Макаровым.

Встреча состоялась в период завершения формирования трехлетнего федерального бюджета. По словам губернатора Николая Любимова, перед региональным правительством стоит задача – оперативно сформировать предложения для включения в приоритетные национальные проекты, которые создаются в рамках исполнения инициатив Президента РФ В.В. Путина. Также регион должен войти в максимальное количество госпрограмм, чтобы получить федеральное финансирование.

Губернатор поблагодарил председателя Комитета по бюджету и налогам Госдумы РФ за внимание к региону и оказание поддержки в реализации ряда крупных социальных проектов. Николай Любимов отметил, что не всегда удовлетворен работой региональных министерств по вхождению в федеральные программы. «Мы разберем проблемы с каждым министром, надеюсь, что наши заявки по крупным объектам успеют попасть в федеральный бюджет», – сказал Николай Любимов.

По словам председателя бюджетного комитета Андрея Макарова, совместное обсуждение проблем расширит возможности вхождения Рязанской области в федеральные программы. Пар-

ламентарий отметил, что в Госдуме РФ заканчивается подготовка рекомендаций по основным направлениям бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики. Председатель бюджетного комитета высоко оценил предложения, которые были сделаны губернатором на парламентских слушаниях, посвященных этой теме. «Ваши инициативы касаются не только Рязанской области, но и других регионов. Это взгляд субъектов РФ на участие в нацпроектах, озвученных Президентом России, бюджетных возможностях для решения этих задач. Предложения регионов найдут отражение в рекомендациях, которых будут направлены Госдумой в Правительство», – сказал Андрей Макаров.

Глас народа / Вы ведете семейный фотоархив?



Павел Михайлов,
оператор:

– Конечно же, у нас есть семейный фотоархив. В наших альбомах даже есть снимки 30-40-х годов. Для нас это память, которую мы бережно храним.



Филипп Попков,
студент:

– В нашей семье за памятные снимки отвечают родители: они собирают их и хранят в фотоальбомах. Также некоторые фотографии мы оцифровываем, так хранить снимки надежнее.



Валентина Зернова,
инженер:

– Мы храним бережно не только снимки, но и сами фотоальбомы. Например, многие фотографии у нас сейчас хранятся в советских альбомах. Это тоже своего рода память.



Екатерина Краморенко,
пресс-секретарь регионального
отделения ВОО «Волонтеры»:

– Фотоархив у нас, конечно же, есть, и он большой. Даже сейчас, в век информационных технологий, мы продолжаем хранить снимки в печатном виде.



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (4912) 21-08-13

О том, что волнует

В КЛУБЕ ПОЛИТОЛОГОВ, НА ВСТРЕЧЕ С ДЕПУТАТОМ ГОСДУМЫ АНДРЕЕМ МАКАРОВЫМ, РЕЧЬ ШЛА ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ ПЕНСИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И НАЛОГАХ

Местом встречи, как обычно, стал Дом общественных организаций. Речь шла, естественно, о самых актуальных проблемах – изменениях пенсионного законодательства и новациях в налогообложении.

По мнению Андрея Макарова, перемены в пенсионном законодательстве давно назрели, более того, они были запланированы еще правительством Виктора Черномырдина, о чем мы благополучно забыли. Советская пенсионная система сформировалась в 20-30-е годы прошлого века, когда средняя продолжительность жизни в СССР едва перешагнула за 40 лет. Накануне Великой Отечественной войны в стране всего 4 млн. граждан получали пенсию. В 1956 году, когда пенсионные права распространились и на сельское население, чис-

ло пенсионеров увеличилось до 17 млн. человек в 200-миллионной стране. Сегодня в России около 47 млн. пенсионеров и 53 млн. работающих граждан, пополняющих Пенсионный фонд. При этом государству ничего не известно о занятости еще 15 миллионов граждан. Эти цифры в беседе с политологами, журналистами, преподавателями рязанских вузов назвал Андрей Макаров.

Пенсионные обязательства государства безусловны, и если денег в Пенсионном фонде не хватает, он пополняется из федерального бюджета. Если в 1999 году трансферты из госбюджета в Пенсионный фонд составили примерно 17 млрд. рублей, то сейчас они превышают 3 трлн., что составляет примерно 20% бюджета.

По мнению депутата, в ходе изменений пенсионного законодательства необходимо не только увеличить

пенсионный возраст, но и установить новый, понятный всем порядок начисления пенсии: «Нужна такая пенсионная формула, чтобы сегодня любой молодой работающий гражданин знал, какую пенсию он будет получать через 50 лет». К тому же Россия подписала международную конвенцию МОТ о пенсиях, которой предусмотрено, что коэффициент замещения утраченного заработка трудовой пенсией по старости должен достигать 40%. Профильный комитет Госдумы на прошлой неделе предложил парламенту ратифицировать эту конвенцию с тем, чтобы она вступила в силу в 2019 году. Изменение пенсионного законодательства в части возраста выхода на пенсию должно, по мнению участников дискуссии, повлечь за собой целый пакет решений по ряду социально значимых вопросов – от занятости представителей стар-

шего поколения и самозанятых граждан до роста доходов работающего населения.

Политологи задали депутату вопросы об изменениях в налогах, в частности о повышении ставки НДС. Повышение ставки НДС – мера необходимая, она, по мнению А.Макарова, вполне соответствует сегодняшнему положению дел в экономике страны. Как помнится, мы начинали со ставки НДС в 28%, потом она была понижена до 20%, в 2003 году на фоне значительного экономического роста было решено снизить ставку налога до 18%. Но никто не обещал, что эта ставка останется навсегда неизменной. Снижение НДС на 2% дало бизнесу на развитие 620 млрд. рублей, но обещанного предпринимательским сообществом снижения цен при этом не произошло. Сегодня налог повышают в другой экономической ситуации, при этом сохраняется

10-процентная ставка на социально значимые товары, законодатель принимает решение о сокращении срока камеральных проверок с 3 до 2 месяцев, упрощает допуск бизнеса к нулевой ставке по НДС, перераспределяет акцизы от федеральной казны к регионам.

Снижен на 30% акциз на бензин, что позволяет бизнесу «всего лишь удержать» цены на топливо, сложившиеся на рынке. По мнению Андрея Макарова, это говорит о низкой социальной ответственности бизнеса. «Рынок существует, и перескочить через покупательную способность не сможет никто», – заявил депутат.

В заседании клуба приняли участие председатель Рязанской областной Думы Аркадий Фомин и заместитель председателя правительства области Сергей Филимонов.

Ирина Сизова

Ответы получены, сроки определены

Рязанцы пришли на прием к депутату

Председатель Комитета Государственной Думы РФ по бюджету и налогам, депутат от Рязанской области Андрей Макаров в рамках рабочей поездки в регион провел личный прием граждан. Он пообщался с жителями Рязани и Михайловского района.

На депутатском приеме присутствовали руководители профильных региональных министерств, городской администрации. Вопросы, с которыми люди обратились к Андрею Макарову, касались устройства детей в ясельную группу детского сада, газификации деревни Дмитриевка и ремонта уличной сети в селе Виленка Михайловского района, комплексного благоустройства дворовой территории дома №36 по улице Новоселов областного центра. Депутат Госдумы РФ обсудил также с руководителем Рязанской Ассоциации

молодежного предпринимательства Павлом Яковлевым проводимую в стране перенастройку налогового законодательства, систему предоставления налоговых льгот для малого бизнеса.

Все пришедшие на личный прием получили подробные разъяснения. Председатель бюджетного Комитета Госдумы РФ Андрей Макаров заверил жителей, что их вопросы будут решены положительно, и совместно с министрами определит конкретные сроки. В частности, министр строительства комплекса Вячеслав Меньшов проинформировал о том, что вопрос газификации Дмитриевки находится на контроле у губернатора Николая Любимова. Населенный пункт включен в целевую программу на 2018 год. Сейчас проходит конкурсная процедура по определению

подрядчика, который должен построить газораспределительные сети протяженностью 860 метров.

– Надо сделать так, чтобы газ у людей появился к началу отопительного сезона, – подчеркнул Андрей Макаров.

Ремонт дороги в селе Виленка Михайловского района также включен в план мероприятий текущего года и будет проведен до середины сентября. По словам министра транспорта и автомобильных дорог региона Андрея Савичева, из областного бюджета дополнительно выделено 100 миллионов рублей для приведения в порядок дороги местного значения. Председатель комитета Госдумы РФ Андрей Макаров пообещал жителям лично приехать осенью в село и оценить новую дорогу.

Людмила Иванова



Фото: Александр Коровнев



ВЕСТИ АПК

Первый хлеб нового урожая

В РЕГИОНЕ НАЧАЛАСЬ УБОРКА ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

В настоящее время к сбору урожая зерновых приступили аграрии двух муниципальных образований. В ООО «Надежда» и СПК «Мир» Александровского района зерно обмолочено на площади 170 га, получено 838 т при урожайности 49-50 ц/га. В ООО «Спутник» Михайловского района зерновые культуры убраны на 30 га, намолочено около 100 т зерна, урожайность – 33,3 ц/га.

В общей сложности в 2018 году зерновые и зернобобовые культуры в регионе предстоит убрать на площади 576,6 тыс. га, в том числе озимые – на 288,5 тыс. га, яровые – на 288,1 тыс. га.

Вице-премьер ТАТЬЯНА ГОЛИКОВА:

О ПЕНСИОННОМ ВОЗРАСТЕ, ПОСОБИИ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ И АКТИВНОМ ДОЛГОЛЕТИИ



В конце мая Татьяна Голикова стала ответственной за всю социальную сферу. На прошлой неделе она дала эксклюзивное интервью в студии Радио «Комсомольская правда». Мы предлагаем нашим читателям ту его часть, где речь идет об изменениях пенсионного законодательства, которые активно обсуждаются сегодня в обществе.

«ЛОМАТЬ ПЕНСИОННУЮ СИСТЕМУ НЕ БУДЕМ, ТОЛЬКО МОДЕРНИЗИРУЕМ»

– Возможное повышение пенсионного возраста обсуждают все. Неужели без него никак не обойтись?

– Тот законопроект, который находится в Госдуме, – консолидированная позиция правительства. Тему обсуждали много лет, но раньше для этого не было ни экономических, ни социальных предпосылок.

– А сейчас появились?
– Это очень сложная тема, крайне чувствительная для всех граждан. Но все эксперты сходятся в одном – у нас серьезная нагрузка на работающих граждан. В 70-е годы на одного пенсионера приходилось 3,7 работающих, а сегодня – 1,2, если в расчет взять только тех людей, которые работают официально и уплачивают страховые взносы (см. график). За счет этих средств выплачиваются пенсии. Такая солидарная система сложилась в России.

– А какое должно быть соотношение, чтобы система стала сбалансированной?

– Все зависит от того, какую пенсионную систему мы построим. Она у нас будет многоуровневая. С одной стороны, солидарная. С другой – накопительная, с пожизненным наследованием.

– То есть накопительную часть, которая была заморожена в 2013 году, планируют разморозить?

– Не совсем. Мы пытаемся ее модернизировать. Очевидно, что сверхвысокий уровень пенсий государство своими ресурсами обеспечить не может. Здесь важно создать правильную инфраструктуру. Чтобы люди, наконец, поверили, что их накопления будут реальной прибавкой, когда они выйдут на пенсию. Коллеги из Минфина и Центробанка отработывают концепцию индивидуального пенсионного капитала (ИПК). Профсоюзы и работодатели сходятся в одном – порядок накоплений должен быть добровольным (раньше был обязательным. – Ред.). Сейчас эта конфигурация отработывается. Думаю, к осени процесс завершим.

– В одном из интервью вы сказали, что хотите отменить нынешнюю пенсионную формулу, которая зависит от стажа и зарплаты и рассчитывается в пенсионных баллах. Ее поменяли всего три года назад, зачем нужна очередная реформа?

– В нынешнем законе написано: чтобы определить стоимость балла, правильно должно быть принято методика расчета. Но

сегодня 2018 год, а методики до сих пор нет. Более того, нынешняя система полностью зависит от тех средств, которые получает Пенсионный фонд из федерального бюджета. Вот этим трансфертом и ограничивается стоимость балла. Сейчас, когда мы меняем подходы, увеличивая пенсионный возраст, мы должны эту систему доработать. В любой формуле самое важное – индексация пенсий, их повышение. То есть, то, как будут сохраняться права, которые накоплены за весь период трудовой жизни. Вот это нам предстоит поменять, потому что мы переходим к опережающему росту пенсий выше инфляции. В данный момент мы определяем с графиком индексации пенсий внутри года: как сейчас с 1 февраля (по фактическому росту цен предыдущего года) и с 1 апреля (исходя из дополнительных ресурсов, которые начнут поступать в систему) или иным образом. И, наконец, мы хотим сделать пенсионную формулу более понятной для граждан. Но это не значит, что мы все ломаем. Мы ее адаптируем к тем изменениям, которые будут происходить в пенсионной системе. Ломать ничего не будем.

«ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ НАДО ПОДНЯТЬ ВДВОЕ»

– Все боятся, что людям в возрасте 50+ будет сложнее найти работу. Может быть, предусмотреть какие-то льготы для компаний, которые берут пожилых сотрудников? С инвалидами сейчас так делают...

– Это, наверное, самая звучащая тема во время обсуждения вопросов повышения пенсионного возраста. Мы выработаем комплекс мер. Он будет направлен на то, чтобы уволенные люди не оказались брошенными. Во-первых, премьер дал поручение Роструду усилить надзор за работодателями именно в отношении дискриминации этой части населения. Во-вторых, будет развернут институт активных программ занятости, их финансирование увеличим.

– Активные программы – это что?

– Переобучение и переподготовка. Они нацелены не только на людей, которые находятся в предпенсионном возрасте, но и на более молодых. И здесь службам занятости надо активнее общаться с работодателями, чтобы выявлять их потребности. А нам нужно эти программы переформатировать также и под нужды людей старшего возраста.

– На биржах труда часто предлагают рабочие места с минимальной зарплатой или низкой квалификацией. Человек с большим опытом на такое не пойдет. Решит ли проблему, например, увеличенное пособие по безработице для таких людей? Оно уже 10 лет как не индексируется.

– Мы сейчас готовим законопроект, который будет пересматривать минимальный и максимальный размер пособия по безработице (сейчас 850 и 4900 рублей соответственно. – Ред.). Мы полагаем, что максимальный должен равняться прожиточному минимуму трудоспособного гражданина.

– То есть, 11 тысяч?
– Да, примерно – конкретная сумма зависит от региона. Плюс думаем, какой период это пособие по безработице нужно выплачивать, если наши граждане старшего возраста вдруг попадут в сложную ситуацию.

«ПРОГРЕССИВНОГО ПОДОХОДНОГО НАЛОГА ПОКА НЕ БУДЕТ»

– Власти хотят поднять пенсионный возраст, а народ требует ввести прогрессивный подоходный налог. Это будет справедливо. Почему не поднимаете?



– Споры среди экспертов и в правительстве на эту тему было много. Но в конечном итоге приняли решение прогрессивную шкалу не вводить. Сегодня подоходный налог – это устойчивый источник дохода для регионов.

– Так и подняли бы! В регионах стало бы больше доходов...

– Проблема в другом. Обсуждалось такое предложение: с минимальной зарплаты (МРОТ) налог совсем не брать, а для богатых, наоборот, поднять. Посчитали и поняли, что от такого маневра будет скорее минус, чем плюс.

– Хорошо, можно не отменять налог с МРОТ. Но можно поднять налог для тех, кто зарабатывает, допустим, 100 – 200 тысяч рублей в месяц. Пусть они платят не 13%, а 15%. Лишние два процента точно не создадут стимул уходить в тень...

– Взвесив все «за» и «против», правительство приняло решение, что пока этого делать не надо.

«НАШИ БАБУШКИ И ДЕДУШКИ ЗАСЛУЖИЛИ ВНИМАНИЕ ОТ ГОСУДАРСТВА»

– В демографической программе предусмотрен большой комплекс мер по увеличению продолжительности жизни. Что он подразумевает?

– Для меня тема активного долголетия очень важна. Президент обозначил ее в числе приоритетов. Предметно этим в нашей стране еще не занимались.

– То есть, пенсии и льготы давали, а все остальное – сами-сами...

– Именно так. Социальные обслуживание – да, есть. Инфраструктура по уходу на дому – тоже. Но ярко выраженного интереса не было. А мир уже нарабатал практику. В большинстве стран, которые приняли решение о повышении пенсионного возраста, фор-

мировали подобные программы. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) дала общие рекомендации. Это и ежегодная диспансеризация, и специальные программы по вовлечению этих людей в социум, когда они уже закончили работать, чтобы не чувствовали себя брошенными. Это и здоровый образ жизни, отказ от вредных привычек. Люди старших возрастов нашей страны заслужили то, чтобы государство на самом высоком уровне наконец-то приняло и реализовало для них программу.

– Когда увидим первые шаги?
– Запустимся в 2019-м. Сейчас стараемся правильно выбрать эти мероприятия, чтобы они были востребованы и полезны людям.

ПЕНСИИ И ПРАВДА ВЫРАСТУТ?

– Вы уже заявляли, что благодаря повышению пенсионного возраста увеличатся пенсии. Вы уверены, что это произойдет?

– Все ресурсы, которые получим в пенсионную систему от повышения возраста, пойдут на индексацию. В среднем годовой доход в 2019 году должен вырасти на 12 тысяч рублей. Мы будем придерживаться этого уровня на протяжении шести ближайших лет. То есть каждый год пенсионеры будут получать прибавку в 12 тысяч рублей к годовому доходу.

– Грубо говоря, если сейчас средняя пенсия – 14 тысяч рублей, то в 2024 году она вырастет до 20 тысяч?

– Даже с небольшим хвостиком, наверное (подробнее – см. график). Но это среднестатистическая цифра. У кого-то будет больше, а у кого-то – меньше. Все зависит от стажа и заработка гражданина, которые он накопил к моменту выхода на пенсию.

Александр Гамов, Евгений Беляков
«Комсомольская правда»
13 июля 2018 г.

Высокие технологии и новые возможности

РЯЗАНСКИЕ ВРАЧИ ГОТОВЯТСЯ ПРОВОДИТЬ ОПЕРАЦИИ ПО ТРАНСПЛАНТАЦИИ ОРГАНОВ



В областной клинической больнице вчера прошла конференция «Донорство и трансплантация органов в Рязанской области: проблемы и перспективы развития». Ведущим спикером на ней был академик РАН, главный трансплантолог Минздрава России, директор Национального медицинского исследовательского центра трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумакова (НМИЦ ТИО) Сергей Готье. Речь шла о состоянии трансплантологии в России, правовых аспектах этого вопроса, использовании передовых технологий, развитии служб трансплантации органов в российских регионах.

Выдающийся врач и крупный ученый Сергей Готье специально прибыл в Рязанскую область, чтобы помочь коллегам из региона в организации здесь службы транс-

плантации органов. По словам главного трансплантолога России, потребность в этом виде помощи среди россиян огромная. Наиболее востребованные операции – по пересадке почки, так как люди с почечной недостаточностью – это довольно многочисленная категория. Выступая на открытии конференции, Сергей Готье особо отметил роль не только врачебного сообщества в создании новой службы, но и руководства региона. Он пообещал, что Национальный медицинский центр трансплантологии и искусственных органов будет помогать рязанским врачам, предоставлять им технологии и методы работы.

В свою очередь, принявший по поручению губернатора Н.Любимова участие в конференции вице-губернатор Игорь Греков в приветственном слове от имени главы региона сказал, что руководство области готово всецело поддерживать организацию службы донорства и трансплантологии. Он также отметил высокую

готовность региональной медицины к развитию нового направления.

Рязанская область станет 30-м российским регионом с собственной трансплантологической службой, и ее создание в настоящее время уже активно идет. Об этом рассказали министр здравоохранения региона Андрей Прилуцкий и главный врач областной клинической больницы Дмитрий Хубезов. Предполагается, что уже в сентябре будет получена вся разрешительная документация на проведение нового вида операций, а до нового года – проведена первая в регионе трансплантация органов. По словам Андрея Прилуцкого, в развитии нового направления регионального здравоохранения будут задействованы крупные больницы области и их ведущие специалисты.

В рамках конференции было подписано соглашение о сотрудничестве между Национальным медицинским исследовательским центром трансплантологии и

искусственных органов имени академика В.И. Шумакова и министерством здравоохранения Рязанской области. Кроме того, договор о сотрудничестве заключен между НМИЦ ТИО и Рязанской областной клинической больницей.

Также вчера Сергей Готье посетил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова. Главному российскому трансплантологу показали учебную операционную WetLab, где оттачивают практические навыки будущие и нынешние хирурги. В этот день в операционной WetLab бригада специалистов отработала технологию трансплантации почки на лабораторном животном. По словам руководителя вуза Романа Калинина, развитие трансплантологии в Рязанской области открывает новые перспективы и для университета в плане подготовки специалистов более высокого уровня.

Людмила Иванова



Ирина СИЗОВА

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



ФУТБОЛЬНАЯ СТРАНА

Чемпионат мира по футболу завершен. Кубок чемпионов – у Франции. Позади остался этот яркий, шумный месяц, эта прокатившийся по 11 городам России буря эмоций и страстей.

Впереди – подведение итогов для страны-организатора. Предстоит решить, как рационально использовать инфраструктуру, созданную к чемпионату, стадионы, пресс-центры, тренировочные базы. Предстоит понять, что было сделано хорошо и правильно, а над чем еще стоит работать. Конечно, нам наговорили массу комплиментов в эти дни болельщики, гости чемпионата, его участники, главы государств и футбольных международных организаций. Не задраить бы нам слишком высоко нос. Мы сами знаем в себе это качество – умение концентрироваться на решении одной, главной и грандиозной по масштабам задачи. Но нам бы научиться и в обычной жизни также решать повседневные значимые для людей проблемы. А то ведь Крымский мост возводим, а проселочную дорогу с мостиком через мелкую речушку отремонтировать некогда и не на что.

Чемпионат дал нам возможность взглянуть на себя со стороны глазами сотен тысяч гостей и болельщиков. Оказывается, мы можем быть добросердечными, веселыми, гостеприимными, хлебосольными, общительными и красивыми. У нас уютные, безопасные, чистые и привлекательные для гостей города с развитой инфраструктурой. У нас активные, организованные и совсем неагрессивные болельщики. У нас есть замечательная национальная сборная по футболу. Все это у нас есть.

Президент России планирует встретиться с российской футбольной сборной и ее тренером Станиславом Черчесовым. Тому удалось в короткий срок создать команду, способную выигрывать. Ребята удивили страну и мир, переместившись с 70-го места в рейтинге ФИФА на 8-е место на чемпионате мира и заставив многих россиян влюбиться в футбол. Такого давно не было. С. Черчесов результатом своей команды не очень доволен и заявляет об этом публично, но признается честно, от российской сборной никто и не ждал выхода в 1/4 финала. Спортивные руководители, да и сами футбольные игроки и тренеры ждут взрыва интереса к футболу со стороны болельщиков, влюбившихся в игру мальчишек и их родителей. Хватит сидеть у компьютеров, пора погонять мяч по траве.

Чемпионат кончился, жизнь продолжается. Когда вы будете читать этот номер газеты, итоги встречи Президента России Владимира Путина и президента США Дональда Трампа в общих чертах будут уже известны. Предваряющая саммит в Хельсинки неделя была наполнена неоднозначными событиями на международной арене. Д. Трамп побывал в штаб-квартире НАТО в Брюсселе и с рабочим визитом в Лондоне. Везде был строг и неуступчив, добиваясь от стран – участниц НАТО повышения расходов на оборону, от канцлера Германии – изменении позиции по Северному потоку-2, от Терезы Мей – ужесточения курса на переговорах по брекзиту. Европа начинает привыкать к риторике американского президента и адаптировать к ней свою точку зрения. Европейских лидеров, похоже, больше, чем жесткие высказывания американского лидера, интересовали перспективы его встречи с российским Президентом. Двигаясь в фарватере американской внешней политики, единая Европа запыляла слишком далеко. Она-то с Россией перессорилась, а Трамп вот возьмет и помирится – и что тогда?

Не будем столь наивны. Мы не прослухили сегодня в другой реальности. Отношения России и США в столь глубоком ауте, что любой результат встречи двух лидеров важен, но это только начало пути к нормализации отношений, если имеется на то политическая воля. Тем более, что оппозиция Трампу внутри США делает все для того, чтобы встречу сорвать или свести ее результаты к минимуму.

В Рязани, как и в стране, 2018-й год – год юбилеев. Отмечает 100-летие старейшее в городе военное учебное заведение, которое теперь известно всему миру как Рязанское высшее военное воздушно-десантное училище. На заседании «круглого стола» в Общественной палате Рязанской области член Общественной палаты, директор Музея истории ВДВ Степан Таненя рассказал о том, как готовятся к торжествам училище и музей. В ноябре нас ждет много интересного, в том числе и новая экспозиция музея сразу на двух площадках. Правда, придется торопиться и ужиматься в расходах. Но мы, как всегда, все сделаем к сроку.

На прошлой неделе город посетил заместитель министра культуры РФ Сергей Обрывалин. Губернатор Н.Любимов и С. Обрывалин посетили два объекта, связанных с предстоящим в этом году 100-летию писателя, нобелевского лауреата А.Солженицына – гимназию № 2 и Дом М. Салтыкова-Щедрина. В гимназии предстоит завершать реставрацию, в Доме Салтыкова-Щедрина организовать Музейный центр А.Солженицына. Работы на каждом из объектов предстоит немало, но завершится ее придется с хорошим качеством и в срок. Ведь осуществляется она в рамках федеральной целевой программы «Культура России» и сроки ограничены 2018 годом.

ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ, ПРЕЗЕНТАЦИИ

Подготовка к «Окским сезонам»

ДЛЯ РЯЗАНСКИХ ДИЗАЙНЕРОВ ПРОШЕЛ МАСТЕР-КЛАСС АКАДЕМИКА НАЦИОНАЛЬНОЙ АКАДЕМИИ ИНДУСТРИИ

В этом году фестиваль «Окские сезоны» пройдет уже в десятый раз. Для того чтобы юбилейный фестиваль прошел успешно, для рязанских модельеров и дизайнеров выступила с мастер-классом академик Национальной академии индустрии моды Юлия Иванова.

В прошлом году член Союза дизайнеров РФ, доцент кафедры «Теория и практика дизайна» Сочинского института моды, бизнеса и права Юлия Иванова уже входила в состав жюри фестиваля, планирует и в этом году. Об «Окских сезонах» у Юлии сложилось очень хорошее впечатление.

«Окские сезоны» – это система, которая собирает единомышленников в одном месте и позволяет им друг у друга учиться, – отметила Юлия. – Мне понравилась любовь к русским традициям.

Именно потому, что народные мотивы были видны во многих коллекциях «Окских сезонов» прошлого года, Юлия решила сделать русские традиционные костюмы основной темой мастер-класса.

– У ваших дизайнеров все круто, и они очень много знают о народных костюмах, – отметила Юлия. – Но будет еще круче, если они чуть более современно смогут интерпретировать свои знания.

В мастер-классе Юлии Ивановой приняли участие более 20 рязанских дизайнеров, которые выступят в юбилейном фестивале «Окские сезоны-2018». Фестиваль состоится 7 декабря 2018 года в Рязани.

Заместитель начальника управления развития предпринимательства и потребительского рынка министерства промышленности и экономического развития Ольга Огаркова подчеркнула, что на юбилейном фестивале рязанским модельерам нужно выступить не только хорошо, но и продаваемо. На «Окские сезоны-2018» приглашены Вячеслав Зайцев и Татьяна Михалкова.

Иван Попов



Юлия Иванова рассказывает рязанским модельерам как правильно использовать народные мотивы в коллекциях

Самые ценные кадры

НА ПРАЗДНИКЕ РЯЗАНЦЫ УГАДЫВАЛИ РАБОТЫ МЭТРОВ И САМИ СОРЕВНОВАЛИСЬ В ФОТОМАСТЕРСТВЕ



Фото: Татьяна Клемешева

Солнце, музыка, оживленные беседы и масса людей с фотоаппаратами и смартфонами вокруг. Праздник «Мир вокруг нас» на Почтовой в разгаре.

Самые шустрые и азартные уже отправились на фотокросс, чтобы доказать: они тоже умеют ловить яркие мгновения жизни! Задания для этих фотографов подготовлены соответствующие: например, запечатлеть самую креативную лавочку на главной пешеходной улице города. А самых любознательных манит черно-белая фотостанция у заливной солнцем стены главпочтамта. Подожду и я. Виктория Филиппова, директор «Фотодома», тут же вручает мне листок и ручку.

– Перед вами восемь снимков – четыре принадлежат Анри Картье-Брессону, четыре – Евгению Каширину. Ваша задача – угадать авторов, – объясняет Виктория. – Евгения Николаевича часто называли «рязанским Картье-Брессоном», поэтому мы в честь праздника решили предложить землякам такую викторину.

Выбор и впрямь сложный. Вот эта старушка за прилавком опустевшего овощного рынка – французенка или наша землячка? А где происходила свадьба у той счастливой молодой пары? Пару работ Каширин я узнаю сразу, остальное вписываю по наитию. Итог – половина правильных ответов. Что ж, есть к чему стремиться – мир фотографии увлекателен и бесконечен! А на фестивале «Мир вокруг нас» всех знакомит с историей фотоискусства. На главной сцене ведущие рассказывают интересные факты об изобретении фотографии и выдающихся мастерах. Студия «Белый бал» представляет выставку портретов в старинных нарядах, молодые фотографы города – свою экспозицию. А «Фотодом» знакомит горожан с творчеством рязанских членов Союза фотохудожников России: А. Павлушина, Н. Середы, А. Есина и других. На один вечер Почтовая превратилась в галерею под открытым небом, которую дополнили завсегдатаи – художники

и ремесленники со своими товарами. Программу дополняют лекции о трендах Instagram и других особенностях современной фотографии.

А после того, как самым быстрым и предприимчивым участникам фотокросса раздали призы, праздник продолжился концертом. Всенародно любимые песни, выступления танцоров балльных движений города – все это объединило людей и помогло еще раз порадоваться лету. А фотографы получили свои коллекции эмоций – где еще, как не в гуще праздника, находить интересные ракурсы? Впрочем, у этих художников еще будет время сделать свои лучшие летние снимки: торжества на Почтовой, в том числе День города и I Международный форум древних городов, будут проходить каждую пятницу и подарят нам много удивительных встреч. Ловите их в свои объективы и сохраняйте рязанскую историю для потомков, как это делал наш земляк Евгений Каширин.

Татьяна Клемешева

Вячеслав Чирков

ОСОБЕНО ВАЖНО! Запрещено находиться в охранной зоне ЛЭП. Выход из зоны должен осуществляться в установленном порядке. Выход из зоны должен осуществляться в установленном порядке.

А ТАКЖЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (920) 05-05-777

ПРЕДУПРЕДИТЬ – ЗНАЧИТ БЕЗОПАСИТЬ!

СОВРЕМЕННУЮ ЖИЗНЬ НЕВОЗМОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ БЕЗ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА, ОДНАКО ЕСЛИ НЕ СОБЛЮДАТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ, ТО ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ МОЖЕТ БЫТЬ НЕ СОЗИДАТЕЛЬНОЙ, А РАЗРУШИТЕЛЬНОЙ ИЛИ ДАЖЕ СМЕРТЕЛЬНО ОПАСНОЙ.

Филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» – «Рязаньэнерго» напоминает жителям Рязанской области о необходимости соблюдения правил поведения в охранных зонах линий электропередачи (ЛЭП).

Охранные зоны воздушных линий – это расстояние с обеих сторон от крайних проводов линии электропередачи. Для воздушных линий (ВЛ) напряжением 0,4 кВ они составляют 2 метра, для ВЛ напряжением 10 кВ – 10 метров, для ВЛ 35 кВ – 15 метров, для ВЛ 110 кВ – 20 метров. Охранные зоны кабельных линий электропередачи равняются 1 метру по обе стороны линии.

Неосторожные или противоправные действия в границах охранных зон могут повлечь за собой несчастные случаи, нарушить нормальную работу объектов электросетевого хозяйства и электроснабжения потребителей, спровоцировать пожар. Нарушители привлекаются к ответственности в установленном законом порядке.

В ОХРАННЫХ ЗОНАХ ЛЭП КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО:

- разбивать в охранных зонах палаточные лагеря и устраивать пикники;
- строить, ремонтировать, реконструировать или сносить здания и сооружения, а также размещать торговые точки, полевые станы, загоны для скота, свалки для мусора, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов. Энергетики должны иметь беспрепятственный доступ к энергообъектам для обеспечения их пожарной безопасности, обслуживания и ремонта;
- складировать или размещать хранилища любых материалов, в том числе горючещмазочных;
- сажать и вырубать деревья и кустарники;
- выполнять монтажные, погрузочно-разгрузочные, полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров, проезжать на машинах и механизмах, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги более 4,5 метра.

Случайное касание провода оборудованием, кузовом крупногабаритной техники и замыкание в таком случае воздушной линии на землю смертельно опасно для человека: выходя из машины, водитель получает серьезную ожоговую траву или погибает на месте от действия электротока.

Лето – время, когда дети большую часть времени проводят на улице и часто оказываются в опасной близости от энергообъектов. Поэтому крайне важно разъяснить им, что нельзя подходить к провисшим или оборванным проводам ближе чем на 8 метров. Смертельно опасно и противоправно набрасывать на провода различные предметы, разбивать изоляторы, прикасаться к опорам линий электропередачи, приближаться к трансформаторным подстанциям, электрощитам, а тем более пытаться открыть их. Вблизи энергообъектов недопустимо устраивать туристические лагеря, игры и спортивные состязания, удить рыбу, делать «селфи», запускать воздушных змеев, заниматься кайтсерфингом, парашютным спортом и т.п.

Энергетики также просят родителей не допускать, чтобы их дети играли около ЛЭП и трансформаторных подстанций. Даже не касаясь находящегося под напряжением оборудования, можно получить смертельную травму: электричество способно поразить на расстоянии.

ФИЛИАЛ «РЯЗАНЬЭНЕРГО» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: НАХОДЯСЯ НА РЫБАЛКЕ ИЛИ ОТДЫХА НА ПРИРОДЕ, УБЕДИТЕСЬ, ЧТО РЯДОМ НЕТ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ ИЛИ ДРУГОГО ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ! ОТ ЭТОГО ЗАВИСИТ ВАША ЖИЗНЬ И ЖИЗНЬ ВАШИХ БЛИЗКИХ!

000 «Консультант-Ока» г. Рязань, ул. Костычева, д. 9, телефоны: (4912) 340-611, 340-612

17 ИЮЛЯ

Всемирный день международного уголовного правосудия
День основания морской авиации ВМФ России

1907 г. – русско-японское соглашение в Санкт-Петербурге об уважении территориальной целостности сторон, независимости и целостности Китая, о разделе Манчжурии на русскую и японскую сферы влияния, о признании Кореи сферой специальных интересов Японии, Внешней Монголии – России.

1918 г. – расстреляна семья последнего Императора Всероссийского Николая II.

1942 г. – Великая Отечественная война: начался первый этап Сталинградской битвы.

1962 г. – атомная подводная лодка «Ленинский комсомол» достигла Северного полюса Земли.

1972 г. – погиб при спасении сельскохозяйственной техники и урожая механизатор колхоза им. Чапаева Михайло района Анатолий Алексеевич Мерзлов (1954-1972 гг.), уроженец деревни Прудские Выселки Михайловского района.

Родились:
1839 г. – Владимир Иванович Добровольский (умер в 1904 г.), офтальмолог, доктор медицины, профессор, уроженец села Стружаны Рязанского уезда Рязанской губернии.
1846 г. – Николай Николаевич Миклухо-Маклай (умер в 1888 г.), этнограф, антрополог, биолог и путешественник.

1891 г. – Борис Андреевич Лавренев (умер в 1959 г.), прозаик, драматург.
1935 г. – Петр Степанович Коданцев, член Союза журналистов СССР и Союза российских писателей, кандидат исторических наук, доцент, уроженец с. Кривское Сараевского района.
По народным приметам: если месяц виден при восходе, изменит свой цвет и прядется в облака – к хорошему урожаю. **Именинники:** Алексей, Анастасия, Андрей, Георгий, Дмитрий, Марк, Николай, Федор.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:
Торговый представитель
от 35 000 руб. на руки
Требуемый опыт работы: 1–3 года
Полная занятость, полный день
Обязанности:
• ведение клиентской базы в актуальном состоянии
• ведение и увеличение клиентской базы
• работа с существующей базой клиентов и привлечение новых
• контроль наличия и актуальности заключаемых договоров
• выезд к клиенту
• демонстрация и презентация продукта
• выявление потребности
• помощь в выборе
• формирование первичной отчетности
Требования:
Высшее/неполное образование
Опыт работы торговым представителем от 2-х лет
Личный автомобиль обязателен!
(оплата ГСМ+амортизация)
Условия:
Оформление по ТК, Гр/р 9.00-18.00
Заработная плата по договоренности (оклад+%)
Контактное лицо – Наталья Александровна:
тел. 8-903-700-91-22; 8-800-350-00-87
(бесплатно по России);
8-495-825-00-87.

Коллектив областного государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Рязанский институт развития образования» выражает глубокое соболезнование Лоханкову Алексею Анатольевичу по поводу безвременной кончины его супруги **ЛОХАНКОВОЙ Елены Васильевны.**

Major
В крупный автомобильный холдинг в г. Москве требуется
ДЕЖУРНЫЙ АДМИНИСТРАТОР (охрана)
График 7/7. ВАХТА.
3/п 35 000 руб. + бесплатные обеды.
Тел. 8-495-730-03-91